

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель города Прокопьевска, задушивший женщину**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 22-летнего жителя города Прокопьевска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

По версии следствия, 27 июня 2023 года в ночное время обвиняемый, находясь у себя дома в г. Прокопьевске, в ходе бытовой ссоры со своей 40-летней знакомой вывел ее в надворную постройку, где нанес несколько ударов в область лица, а затем задушил. В это время во двор зашел 39-летний знакомый, который стал вызывать сотрудников полиции. Увидев это, обвиняемый пригрозил мужчине убийством, подставив нож к его шее, и потребовал прекратить звонить. Однако мужчина успел сообщить в правоохранительные органы о произошедшем.

При взаимодействии следователей СК России и сотрудников полиции злоумышленника задержали, на допросе он дал подробные показания по существу совершенных преступлений, вину признал.

По ходатайству следователя в отношении фигуранта избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1833843>